

Арест Игоря Корнеева: подробности

Новая информация появляется относительно ареста экс министра региона Игоря Корнеева. Похоже, в деле замешан еще один министр-арестант из Прибайкалья – Семен Круть.

Напомним, 17 октября стало известно, что в Москве задержан экс министр экономического развития в кабинете **Дмитрия Мезенцева**, бывший зам губернатора **Игорь Корнеев**. Сообщалось, что арест произведен еще две недели назад, все это время высокопоставленный чиновник якобы находился в одном из столичных СИЗО. Корнеева подозревают в «продаже должности» и предъявляют обвинения по статье 159 УК РФ «Мошенничество в особо крупном размере».

В тоже время все осведомленные ведомства хранят загадочное молчание. До сих пор нет официального опровержения или подтверждения информации об аресте экс министра. В Правительстве области ситуацию никак не комментируют, пресс-служба ГУ МВД по Москве также не спешит оглашать факты.

Между тем, подоплека заключения под стражу г-на Корнеева весьма интересна. По нашим данным, этот арест напрямую связан с еще одним аналогичным делом месячной давности – задержанием экс министра соцразвития Прибайкалья **Семена Крутя**.

Напомним, по мнению СК РФ, Семен Круть может быть пособником в коррупционном деле, по которому проходит бывшая зам министра экономического развития области **Рита Низамова**. Чиновницу обвиняют в получении взятки (предположительно, речь идет о 2,5 млн. рублей). По версии следствия, Низамова получила взятку от двух иркутских предпринимателей за согласование документов по привлечению гастрабайтеров для ряда частных контор города. В ходе расследования появилась информация, что министр Круть, пользуясь своим высоким положением, давал Низамовой советы по согласованию дачи взяток при распределении квот иностранной рабочей силы для строительных компаний столицы Прибайкалья.

Есть основания полагать, что арест Игоря Корнеева был проведен в рамках дела «Низамовой-Крутя». БАБР продолжает следить за развитием событий.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)